



В Санкт-Петербурге задержан тренер, подозреваемый в совершении преступлений сексуального характера в отношении двух малолетних девочек



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего мужчины, тренера по настольному теннису, по признакам преступлений, предусмотренных «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый в октябре и ноябре 2019 года в помещении спортивного центра, расположенного в Кронштадтском районе, совершил иные действия сексуального характера в отношении 8 и 10-летних девочек.

Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В ходе расследования уголовного дела будут выяснены причины и условия, способствовавшие совершению преступлений, приняты соответствующие меры реагирования.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1412409>